

HÉTFŐI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 24. szám. ARA 10 FILLÉR Szentés, 1938. június 6.

100.000 pengős gyorssegély megyebeli útépitésre -- Ezenkívül újabb 300 kubikos megy munkára

Jelentette a Hétfői Újság, hogy a főispán, vitéz Várady László dr. gr. Károlyi Viktor, Szeder János és Ulain Ferenc megyebeli országgyűlési képviselőkkel együtt tárgyalásokat folytatott a minisztériumokban, hogy a csongrád megyebeli munkanélkülieket minél előbb munkához juttassák. A főispán és a képviselők közbenjárása máris meg hozta az eredményt, a csongrád megyei kubikosok nagyarányú és minden tekintetben kielégítő munkaalakalomhoz jutottak.

A főispán szombat délelőtt telefonon értesítést kapott, hogy az állam által folytatott kunmadarasi és kunhegyesi öntözőcsatorna építésénél 300 munkás azonnal munkaalakalomhoz juthat. A főispán úgy intézkedett, hogy a legsürgősebben állítsák össze a munkáscsoportokat és mielőbb induljanak el munkahelyükre. Három csoportban történik meg a munkások toborzása. Egy csoportot a szegvári és mindszenti, kubikosokból állítanak ki, a második csoportot a szentesi kubikosokból, a harmadik csoportot a csongrádi kubikosokból állítják össze.

150 munkás megy a Kunmadarasra, a másik 150 a kunhegyesi öntözőcsatorna építéséhez.

A kora délutáni órákban újabb örvendetes értesítést kapott a főispán Budapestről. A pénzügyminisztérium 100.000 pengőt utalt ki a vármegyében végrehajtandó utépítések céljaira. Ebből a pénzből megépítik a tési egy és egynegyedkilométeres utat, az algyó-farkiréti 5,9 kilométeres utszakaszt, valamint a tápé-püspöktelei 3 kilométeres utat.

A szentesi államépítészeti hivatal azonnal megindítja az építéseket s ezeknél kizárólag csongrád megyei munkásokat alkalmaznak. Elsősorban azokat veszik fel, akik legjobban rászorulnak. -- Aratásig végzik a földmunkákat és a nyári nagy munkák befejezése után folytatják tovább az utépítést.

A 100.000 pengőt kizárólag munkabérekre fizetik ki, úgy hogy ezt a pénzt itt a vármegyében költik el a munkások, ami természetesen tenni fogja jótékony hatását a gazdasági életben is.

Nagy érdeklődés mellett folyt le az először megrendezett kegyeleti stafétafutás

Tegnap este folyt le Szentésen a kegyeleti stafétafutás, amelyet a világháboruban elesett katonák emlékére tartottak meg. Ezt a szép szokást Szentésen is meghonosították és ezután minden évben meg fogják ismételni, mert a Frontharcos Szövetség Szentés-i Főcsoportja és Szentés város támogatásával alapítottak egy örökös vándordíjat. A vándordíj egy 55 cm magas színezüst serleg, amelyet a győztes csapat egy évig, a következő stafétafutásig megőriz. A következő csapatok vettek részt ezen a kegyeleti

stafétafutáson:

- a reálgimnázium két csapattal, az SzTE egy csapattal, a leventék két csapattal.

A stafétafutás nagy érdeklődés mellett zajlott le, mert ugyyszólván az utjukat sorfállal szegélyezték.

Az indulás a hősi szobornál volt, ahonnan a további utvonala a következő volt: Kossuth-tér, br. Haruckercucca, Bartha János-ucca, Rákóczi Ferenc-ucca, Kossuth-ucca, Ezzután ismét a hősi szoborhoz.

Legelsőnek a szentesi reálgimnázium első csapata szakította el a

célszallagot. Agoston, Bilik, Herhof, Huszák. Irházi, Kotymán, Lakos, Orgovány, Szénásy Z, Várady, a második az SzTE csapata, a harmadik a gimnázium második csapata volt.

Az első díjat K. Nagy Sándor polgármester üdvözlő beszéde után átvette a győztes csapat. Ezután

még emlékérmeket is kaptak az első három helyezett csapatai.

A kis ünnepély után a nemzeti imát mondotta el a versenyzőkkel együtt a közönség, amivel véget ért a kősök emlékére rendezett és nagyon jól sikerült kegyeleti stafétafutás.

A szentesi gimnázium egyik katolikus diákjáról 18 év után derült ki, hogy zsidó

Érdekes ügy foglalkoztatja a tanügyi és közigazgatási hatóságokat, amelyekhez hasonló mostanában nem igen fordult elő. Schiffer Armandról, a szentesi gimnáziumi maturáns diákjáról, miután megszületése óta 18 éven keresztül a katolikus hitben nőtt fel, most közvetlenül az érettségi előtt derült ki, hogy -- zsidó.

Mihóczy Rezső dr. gimnáziumi tanár, a mostani maturánsok osztályfőnöke, az érettségi vizsgálatok előtt annak rendje és módja szerint bekérte a diákok okmányait. Meglepetéssel látta, hogy a Schiffer Armand eddigi bizonyítványában lévő adatok nem egyeznek az anyakönyvi kivonat adataival. Sőt az anyakönyvi kivonat végzetesen mást mond, mint az iskolai bizonyítvány.

Mihóczy Rezső dr. természetesen nyomban jeleltést tett az esetről Járay Imre igazgatónak, aki érthető meglepetéssel fogadta a dolgot. Az igazgató mindjárt hívatta a fiú édesanyját, akinek a katolikus templom mellett van kis trafikja. Az édesapja is csak ámult, éppen úgy mint a tanárok s hirtelen nem tudta megfejtetni, hogy miből keletkezett a fatális tévedés.

Csak napok múlva derült világosság az esetre. Ehhez fogható nincs a magyar egyházjog történetében. Annyit sikerült kideríteni, hogy Schiffer Armand édesapja zsidó volt, édesanyja pedig régi katolikus családból származik. A fiú a kommunizmus idején szüleit a budapesti Bakáts téri kórházban az 1920 július 18-án jelentették be a józsefvárosi kerületi anyakönyvi hivatalban.

Az apa kinyilatkoztatta az anyakönyvezető előtt, hogy reverzlist ad és azt akarja, hogy fia katolikus legyen. Az akkori zavaros világban a komunisták eltörölték a reverzalist és az anyakönyvezető ezt nem is vezette be az anyakönyvbe, hanem Schiffer Armand

dot, mint izraelita vallású jegyezte be.

Néhány nappal később keresztelték meg Schiffer Armandot az esztergomi főszékesegyház megyéhez tartozó ferencvárosi plébánián és egy házi kereszttevével is ennek megfelelően lett kiállítva.

Schifferék azután megtelepedtek az egészről, eszükbe sem jutott később helyesbíteni az anyakönyv adatait. Az egyházi kereszttevével alapján Schiffer Armand katolikus ellemi iskolába járt és úgy látszik, hogy a szolnoki reálgimnáziumban elkerülte a tanárok figyelmét az anyakönyvi kivonat és a születési bizonyítvány közötti eltérés.

A kétségbeesett édesanyja természetesen mindent megmozgat, hogy fia számára megszerezhesse az igazságot.

A gimnázium a maga hatáskörében nem intézhetik, felterjesztette az ügyet fölöttes hatóságához.

A gimnázium is most a kultuszminiszter állásfoglalását várja. A mennyiben a kedden befejezendő érettségig nem történik intézkedés, az érettségi bizonyítványt Schiffer Armand izraelita vallású tanuló számára fogja kiállítani.

Kihágási eljárás a padlás miatt

Etelvári Sándor dr. kihágási bíró már megkezdte a padlásrazziát, a Kossuth-ucca, Kossuth-tér, Nagy F. és Horváth Mihály-ucca között lévő házaknál. Megállapította, hogy a háztulajdonosok közül senki sem tett eleget a légvédelmi törvény utasításának, amely szerint minden padlásra viznek ss homoknak kell lenni. A mulasztók ellen kihágási eljárást indítanak. A padlásrazziát tovább folytatják.

GABONAÁRAK : A spanyol repülő-támadások

Szentesen, VI. 4-én, kereskedőnél: Buza 21.50--22.— árpa: 14.— 14.50, zab: 14.00—14.20, tengeri: 14.00—14.50.

Vasuti díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

A szentesi államilag engedélyezett magán Zeneiskola

ma pünkösd hétfőjén és 12-én, vasárnap délután 5 órai kezdettel tartja növendékhangversenyét a Tóth József színházteremben. A mindkét hangversenyre szóló belépő jegy 1 pengő. Tanulói jusság belépése díjtalan.

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret ?

Sütőde: Stammer Sándor-uca 36.

Mit kívánnak az amerikai szlovákok ?

Az amerikai szlovákok küldött-ségének vezetője a cseh-szlovák viszonyra vonatkozó álláspontját így fejezte ki.

— A szlovákok önkormányzatát — mondotta — olyanféleképpen gondoljuk megvalósítandónak, hogy az hasonló legyen az Egyesült Államokban uralkodó rendszerhez. Azt akarják, hogy a szlovákoknak legyen külön országgyűlésük, amely döntson a Szlononszkiótló ügyekben, de legyen egy közös cseh-szlovák kormány, amely határoz az egész országot érdeklő kérdésekben. Lehet, hogy a szlovák követelések nyomán más nemzetiségek is hasonló követeléseket támasztanak. Ha ezek a követelések nem ellenkeznek az állam alkotmányával, akkor mi nem ellenezük azokat. Azonban Hlinka soha sem köt szövetséget más autonómista pártokkal, hogy együtt harcoljon a csehek ellen.

Egy ügyes fiut, vagy leányt tanoncnak lapunk nyomdájára azonnal felvesz.

A Stefánia Szövetség sörözése

Június 12-én rendezi jótékony célú sörözését a Stefánia Szövetség szentesi fiókja a Kaszinóban.

Hirdessen Ön is!

borzalmas pusztításai

Még a spanyol nemzetiekkel rokon-szenvedő körökben is nagy megdöbbenést keltenek azok a jelentések, amelyek a nemzeti repülőgépek bombatámadásainak áldozatairól érkeznek Párisba. Alicante kikötő városban, bár a nemzetiek légi támadásától ide s tova egy hét választ el, még mindig folyik a romok eltakarítása. Ujabb és újabb halottak kerültek elő. A bombázás halottainak száma is már 327-re emelkedett. A kórházban kereken 1500 sebesültet ápolnak, akik közül száznak állapota életveszélyes.

A Barcelona közelében fekvő 12.000 lakosu Granolles városka ellen a napokban végrehajtott légi támadás halálos áldozatainak száma a barcelonai jelentés szerint kereken 300, a sebesülteké 600.

Ez a városka is romokban fekszik.

A nemzeti csapatok salamancai főhadiszállása egyébként további térnyelésről számol be a területi szakaszon. Légi harcok során a nemzetiek 14 köztársasági repülőgépet lelőttek.



olcsót és szép szörmét akar venni tessék a, BIHARI szücsmesterhez menni

Megfigyelési kerületet alakítanak a déli vármegyében is

A földművelésügyi miniszter a ragadós száj és körömfájás további behurcolásának megakadályozása céljából elrendelte, hogy a magyar jugoszláv határmentén Csanád, Arad és Torontál vármegyékben, Csongrád vármegyében és Szeged városban megfigyelési kerületet alakítsanak. A legutóbbi legújabb adatok szerint Győr, Baranya, Vas, Somogy és Sopron vármegyékben összesen 31 községben van száj- és körömfájás. A járvány általában enyhe lefolyású. Különösen enyhének mutatkoznak az első fertőzések s ezért sokszor csak a leg- alaposabb vizsgálattal lehet megállapítani a száj- és körömfájást. A járvány általában csak a szopós- állatoknál súlyosabb lefolyású, aminek az az oka, hogy a tejjel igen

sok ragályanyag kerül a fiatal szervezetben.

Az illetékes körök ismételt felhívják a gazdák figyelmét arra, hogy fokozott mértékben figyeljék az állatok egészségügyi állapotát és a legkisebb gyanus jel észrevételekor azonnal hívjanak állatorvost. Azok a híresztelések, mintha egyesek a száj- és körömfájás ellen-szerét megtalálták volna, minden komoly alapot nélkülöznek.

A betörő „vőlegény”

A szegedi rendőrségen feljelentést tett özv. Géczy Péterné vasúti főintéző özvegye. Elpanaszolta, hogy Györgyei Szabó József állítólagos

földbirtokos és gazdasági főintéző mindenéből kifosztotta. A fiatal özvegy nemrégiben ismerkedett meg Györgyei Szabóval, aki elmondta, hogy gödöllőn birtoka van és szívesen megnősülne ha nekivaló asszonyt találna. Az özvegy szívesen fogadta a modern, elegáns férfi udvarlását és amikor az megkérte kezét nem adott kosarat. A „boldogító igen” elhangzása után Györgyei nyomban 165 pengőt kért kölcsön azzal, hogy a közelben látott egy kitűnő tehenet és azt sürgősen meg akarja venni a gazdaság részére. A pénzt meg is kapta és elutazott. A napokban Györgyei Szabó ismét meglátogatta menyasszonyát. Mialatt özvegy Géczyné a piacra ment a „főlegény” feltörte a szekrényeket és magával vitte az asszony összegyűjtött pénzét és ékszeres ládikáját.

A rendőrségen a személyleírás alapján közölték a pórujárt özvegy-asszonnyal, hogy Györgyei Szabó régi és veszedelmes bűnöző.

Vorosilov hadügyi népbiztos

drákói szigorúságu rendeletet adott ki a részegség ellen. Ezer-tul halállal bűnhődik az a vörös katona, akit szolgálat közben részegen érnek. Különös szigorral alkalmazzák ezt a rendelkezést a pilótákra. Ha egy repülő rajtakapnak, hogy részegen száll be gépebe, bírósági tárgyalás nélkül, a helyszínen agyonlövik. Egyébb esetekben a hadbírósa mondja ki az ítéletet.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Kedden 6 és fél 9 órakor.

mérsékelt helyárrakkal:

Jávör Pál, Ágai Irén, Kabos Gyula,

Csontos Gyula, Vizvári Mariska,

Kiss Manyi együttesében:

Nóti Károly legsikerűbb magyar vigjátéka: **Hétfőn 4 előadás:**

Maga lesz a férjem

Hangszerháboru — színes kép. Bérletszünet.

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.

Jun. 8-án szerdán 6 és fél 9, csütörtökön 6 és fél 9 órakor félhelyárrakkal:

A nagy filmek ragyogóan szép példánya:

Stuart Mária

A gigantikus film főszereplői:

Katherine Hepburn

és Fredrich March. Pazar kiállítás!

Fox Híradó

Negyedkilós mandula-
szappan **46** fillér **1** darab
illatos

rózsa szappan 15 fillér **1** darab borotva szap-
pan 14 fillér

KURCZ GYULA

„KORONA” illatszertárban — Kossuth-uca 18. —

Ünnep Vá sp

Megérde
Várady I
képviselő
Testedző
a magyar
sok éven
kasságáér
si Tanács
levéllel t
pánt kért
ünnepélyes
országgyű

Padlás

A légy
háztulajd
tek padl
felhalmoz
letére me
padlásraz
töket fel
büntetik.

a Ha

Felhivo
a hősi h
számosab
tületi kiv
bejárónál
kor lesz g
telező.

Megs a „

A váro
az idén
dégeltők
vedelmet
ellátást.
Előzet
következ
A nyar
kiadott
nem kel
többje
lakást s
szerint, 2
ta.

A váro
között b
lakásokr
szigeti st
„Fizető
Felkér
letve bu
ház és t
ilyeneke
hogy a
hivatali
szivesked

Jóka ajtó és Bocská

Ünnepélyesen adják át Várady képviselő sportkitüntetését

Megérdemelt kitüntetés érte vitéz Várady László dr. országgyűlési képviselőnkét. A Szentesi Munkás Testvér Klub elnöki minőségében a magyar birkozó sport érdekében sok éven át kifejtett értékes munkásságáért az Országos Testnevelési Tanács ezüst éremmel és díszoklevéllel tüntette ki. Az OTT a főispánt kérte fel, hogy a kitüntetés ünnepélyes keretek között adja át országgyűlési képviselőnknek.

Padlásrazzia Szentesen

A légvédelmi törvény szerint a háztulajdonosoknak tilos az épületek padlásán gyúlékony anyagot felhalmozni. A polgármester rendelkezése megkezdődött Szentesen is a padlásrazzia és a törvény ellen vétőket feljelenti és szigorúan megbüntetik.

Felhívás

a Hadirokkantakhoz

Felhívom a hadirokkantakat, hogy a hősi halottak ünnepélyén minél számosabban jelenjenek meg, Testületi kivonulásra a Széchényiliget bejárónál ma hétfőn d. e. 11 órakor lesz gyülekezés. Megjelenés kötelező.

Elnök.

Megszervezi a város a „Fizető vendég” ellátást

A városi Vendégforgalmi Iroda az idén megszervezi a „Fizető vendéglátók” részére a jó mellékjövendelmet biztosító „Fizető vendég” ellátást.

Előzetes tájékozással közöljük a következőket:

A nyaraló „fizető vendégek” nek kiadott lakásbér után adót fizetni nem kell. A fizető vendégek leg-többje teljes ellátással kívánja a lakást s ezért, az ellátás minősége szerint, 2—3 pengőt fizetnek naponta.

A város belterületén és a tanyák között butorozott szobákra, illetve lakásokra, de különösen a Kistiszaszigeti strand környékére várhatunk „Fizető vendége”-ket.

Felkérjük azon szoba, konyha, illetve butorozott lakással, bíró lakóház és tanya tulajdonosokat, akik ilyeneket kiadni szándékoznak, hogy a városháza emelet 44. számú hivatali helyiségében jelentkezni szíveskedjenek.

**Egy
jókarban lévő
ajtó és ablak tok van eladó
Bocskai-uca 4 szám alatt.**

Nem beszámítható Kunczi, a sósavas „csodadoktor”

Gyula, június 4.
A gyulai törvényszék, mint meg-irtuk, az ősszel 10 hónapi börtönre ítélte a kuruzsló Kunczi József budapesti cukorkakészítőt. A hírhedt «csodaorvos», mint ismeretes, sósavas folyadékot készített és azzal, mint mindent gyógyító csodaszerrel, kezelte többek között a nyílt sebeket is, úgy, hogy három esetben is halálos mérgezést okozott. A Tábla megsemmisítette az elsőfoku ítéle-

tet és új eljárást rendelt el. Ennek során az ügyészség indítványt terjesztett elő, hogy vizsgálják meg hivatalosan Kunczi József elmeállapotát. Karoliny Lajos egyetemi magántanár, kórházi főorvos meg is vizsgálta a kuruzsló Kunczi elmeállapotát és vizsgálatának eredményéről most készítette el a jelentést. Az elmeorvos szerint Kunczi József — nem beszámítható.

ÉRTESÍTJÜK

a nagyérdemű közönséget, hogy

**férfi, női divat- és rövid-
árú üzletünket Kossuth-
u. 16 sz. a. megnyitottuk.**

A közönség szives támogatását kérik a

KOCSIS TESTVÉREK

Megdöböntő titokzatos szerelmi gyilkosság a Tiszán

Szeged, június 4.
Dr. Berze Árpád, a szegedi törvényszék vizsgálóbírája a napokban kiszállt Csongrádra, hogy jelen legyen Mészáros Erzsébet holttestének rendőrorvosi boncolásánál.

A csongrádi urilány ugyanis borzalmas szerelmi tragédia áldozata lett.

Vitális István csongrádi 32 éves kereskedő már régóta udvarolt a 17 éves Mészáros Erzsébetnek. A leány azonban az utóbbi időben szakítani akart vele.

Vitális arra kérte, hogy még egyetlenegyszer menjen vele csónakázni, mert mielőtt elválnának

egymástól, fontos dolgokat akar közölni. Mészáros Erzsébet csakugyan elment vele, Vitális bevezett a Tiszaközepére, rövid szóváltás után agyonlőtte a leányt.

A szerencsétlen nő a vízbe zuhant és holttestét csak később fogták ki.

A rendőrség megindította a nyomozást és a gyilkosság után egy óra múlva már őrizetbe is vették Vitális Istvánt. A gyilkos fiatalember megtagadta a vallomástételt.

A rendőrség és a vizsgálóbíró tovább folytatja a nyomozást, hogy a szerelmi dráma részleteit tisztázzák.

A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy todrászatomban

„D A U E R”

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek, Kohn Sándor üzletében. APPONYI TÉR 1 sz. (Vásár tér.)

Felhívás a hősi halottak hozzátartozóihoz!

Azok a szülők hitvesek, testvérek vagy rokonok, akiknek hozzátartozója a világháborúban hősi halált halt és ma pünkösdi másnapján rendezendő hősök emlékünnepe-n részt akarnak venni, ülőhelyre igényt tartanak, korábban jelentkezzenek a Hősiszobornál a rendezőségénél.

Sport

Ma hétfőn Pünkösdi másnapján a budapesti ZSE első osztályú csapata mérkőzik az SzTE vel, az Erzsébet-téri pályán. A ZSE tizenöt győzelemmel 33 ponttal vezet az UTE csapata előtt. A budapesti csapatban több válogatott játékos is szerepel Fekecs III, Déli II és Kapocsi.

A ZSE összeállítás: Sárpátki-Déli II, Ferenczi-Horváth, Kapocsi, Gárdos Molnár I, Rác, Prine, Fekecs III, Fekecs II.

Kényszeregyezségi eljárás

indult a legnagyobb orosházi gabonakereskedő cég, a Nemeskéri Testvérek ellen. A cégnek 250 ezer pengő tartozása van.

Megnyilt a vendégfor- galmi hivatal

Május hó 14-én megalakult vendégforgalmi bizottságának határozata értelmében városunk polgármestere a vendégforgalmi irodát megszervezte és felállította, amely iroda működését a városháza emelet 44 számú szobájában meg is kezdte. A nyaralással kapcsolatos kérdésekben készséggel és díjtalanul áll az érdeklődő nyaralók rendelkezésére. Hivatalos idő 10—12 óráig.

Villogó u. 9 számú ház eladó

Értekezni lehet ugyanott.

A szegedi Stefánia sétány

egyik bokrában a parkör nagyobb csomagra akadt Kiváncsiságból kibontotta és megdöbbenve látta, hogy egy csecsemő holtteste van benne. Nyomozás indult meg a lelkelten anya kézrekerítésére.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. -ucca 13.szám.

Hat millió mázsa buza feleslegre számitanak

A kedvezőtlen tavaszi időjárás után a május meghozta a sóvárgott bőséges esőt és langyos jóidőt. Az összes termények kedvező termést ígérnek. Szakértők becslése szerint jó közepes buza termés várható, vagyis 21-22 millió mázsa, tehát mintegy 6 millió exportfeleslegre számíthatunk.

Az új buza értékesítése körül a kormány előre szerződésekről gondoskodik. Németország 2 millió mázsát vesz át, míg Olaszországgal most kezdődik a tárgyalás, ahol ez évben rendkívül rossz buzatermést várnak. Állítólag 10 millió mázsa buza bevételre szorul Olaszország, tehát a magyar buza elhelyezése biztosítottnak látszik.

A kormány tervbevette gabonatárház hálózat kiépítését is, hogy az értékesítés fennakad sa nélkül történhessék. Első tárház Szolnokon épül 600 waggon befogadóképességgel. A tervezett tárházak állami kezelésben lesznek. Idejében kellenék Szentesnek megmozgatni minden befolyást, hogy Szentes is kapjon állami gabonatárházat.

**Nagyörgös ucca 19 számú
ház elköltözés miatt
azonnal eladó.**

Sakk hírek

Szentes csapatbanoksgai versenyeinek két elmaradt mérkőzését is befejezték, egyiken a Legényegylet míg a másikon a Munkáscsapat győzött. Ezek az eredmények az első hely birtokára nem voltak hatással. A bajnokságot ugyanis a Sakk-Kör, végleg biztosította összes ellenfelei fölött aratott győzelmeivel. Végeredményben a csapatok sorrendje a következők: 1. Sakk-Kör, 2. Második 3. Legényegylet, 4. Gimnazista Sakkokozók 5. Sakköző Társaság, 6. «Árpád»

A Sakk-Kör Vida Sz. Lajos sirját halálának évfordulóján testületileg felkereste és a vezetéség egyik tagja koszorút helyezett el a síron. Ugyanekkor megkezdődött a Sakk-Kör rendezésében a «Vida emlékvérseny».

A Szentesi Sakk-Kör nyolc legjobb versenyzője indult a „Vida emlékvérseny“en amely egyben válogató verseny is. Az első két forduló eredményei a következők.

Gallasz B.-Temesvári 2 : 0, Korogyi-Szegedi 1 : 1, Gallasz L.-Rostás 1 : 1, Vecseri I. László 2 : 0.

Motorkerékpár

Puch két hengeres, garantáltan üzemképes, oldalkocsit könnyen bír, eladó. **Vass Testvérek** Gépműhelye. Szentes, Kossuth-ucca 15.

Kisbék házat vennék

havi, vagy negyedévi részlete fizetése a III. kerületben, lehet az zugban is. Címet kérem **MOLNÁR** papír kereskedésében tudatni.

Harucker ucca 5.

(Bleier-ház).



Divatos

uri öltönyt

elsőrendűen

készít



Sághy Zsigmond

uri szabó.

Horváth Gyula-u. 18. sz.

— alatt. —

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz.

Kolodinszky ékszerész.

Petőfi utca 1.

Szoboszlai Műköszörüs

© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb köszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Hölgyeim !!

Ne mulasszák el, hogy **fehérmű varrodámat** fel ne keressék, ahol a legizlésebb fehérművek és menyasszonyi kelenyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérművek.

Levéthívásra házhöz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- ucca 2 a.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendelethez is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakotánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetőek: Szergiusznál.

Csendes János

szobafestő és mázoló izlésesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth-uccai trafik.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Nyomdánkban olcsón készülnek

izléses nyomtatványok

Ékszerait,

ajándékait, csak

nálam vásárolja

Kossuth-ucca 8.

Hirdetés

reklám

és

propaganda

ügyeiben forduljon bizalommal a Magyar Hirdető Iroda kirendeltségéhez,

(Városháza 28.)

ahol minden szakkérdésben díjmentes felvilágosítást kap

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Hirdessen

Arany, ezüst örök !

Ezért minden alkalomra csakis **arany, ezüst** tárggyal lepjük meg kedves ismerőseinket vagy hozzátartozóinkat.

Órát, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cihinaezüst dísz tárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — **Szemüvegek** minden kivitelben és a legolcsóbban beszerezhetőek

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

Figyelem !

Az összes iskolai író- és rajzszerkek, üzleti beíró átíró könyvek, minden e szakmába tartozó áruik olcsón beszerezhetőek.

Molnár Ferenc könyv papír író és rajzszer kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka ház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérház.

Felhívom vevőim

figyelmét, krakatom meglepetésére.

Molnár Áruház

A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Ha megvagyunk fázza és köhögünk, csak

Tokaji

BORT IGYUNK

Apponyi-tér 1 szám a

zsidó templommal szemben.

TELEFON SZÁM. 69.

Esküvői meghívók

nyomdánkban

olcsón készülnek

Egy jól

kijátszott BRÁCS, vagyis

mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet **Klauzál-ucca 6. szám atatt.**

Fizessen elő lapunkra.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában,

SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI. év

Vitéz

Magyar

Mély hód a nemzet Kormányzó születésnap. Bár Öföme elhárított r

nemzet ez lélekkel é kodó érzés Minden hön szeret

Na

Gondos gyelemme jövő vasá